

Veřejnost letos poprvé rozhodne o nejlepším obalu

2.8.2024 - | PROTEXT

Soutěž Obal roku každoročně hodnotí odborná porota, která posuzuje obaly podle inovativnosti, funkčnosti, technického zpracování, designu a udržitelnosti. Letošní rozšíření o Cenu veřejnosti přidává do soutěže další rozměr, který umožňuje získat cennou zpětnou vazbu přímo od spotřebitelů. Nové ocenění organizuje Obalový institut Syba ve spolupráci s výzkumnou agenturou Ipsos, kdy bude na základě spotřebitelského hodnocení vybrán nejlépe hodnocený obal.

„Letošní novinkou je Cena veřejnosti, která dává poprvé slovo také spotřebitelům, nejen odborníkům,“ uvedla Iva Werbynská, ředitelka Obalového institutu Syba a organizátorka soutěže. „Věříme, že tímto rozšířením soutěže získáme cenný pohled na to, jak obaly vnímají sami spotřebitelé a jaké inovace a design považují za významné. Tím, že budou moci letos poprvé vyjádřit své preference, tak to jistě přinese zajímavý pohled na aktuální trendy a požadavky trhu.“

Spotřebitelé rozhodnou o vítězi

Soutěž Obal roku každoročně hodnotí odborná porota, která posuzuje obaly podle inovativnosti, funkčnosti, technického zpracování, designu a udržitelnosti. Letošní rozšíření o **Cenu veřejnosti** přidává do soutěže další rozměr, který umožňuje získat cennou zpětnou vazbu přímo od spotřebitelů. Nové ocenění organizuje Obalový institut Syba ve spolupráci s výzkumnou agenturou Ipsos, kdy bude na základě spotřebitelského hodnocení vybrán nejlépe hodnocený obal.

Tuzemská soutěž, mezinárodní ohlas

Účastníky může zajímat, že úspěchy v soutěži Obal roku výrazně zvyšují mezinárodní prestiž českých a slovenských firem. Soutěž je totiž vstupní branou do **WorldStar Packaging Awards**. Příkladem je obal na sýr Romadur od Madety, vyrobený firmou THIMM, který získal ocenění Obal roku 2023 a WorldStar 2024. Obal na Medovník od Smurfit Kappa obdržel vedle Obalu roku i Cenu udržitelnosti. Brit Care Cat Interaktivní box pro kočky od VAFO, vyrobený společností Logik, získal bronzovou Cenu předsedkyně poroty.

Přihlásit se můžou zájemci z různých odvětví

V soutěžním klání se hodnotí **celkem 19 kategorií, mezi něž patří například dárkové obaly, e-commerce, etikety, kosmetika a potraviny**. Vedle těchto kategorií jsou udělována také speciální ocenění, jako je Cena ministra životního prostředí za ekologicky šetrné obaly, Cena předsedkyně poroty za inovativní a esteticky výjimečné obaly, Cena udržitelnosti za dlouhodobě udržitelné řešení, Packaging Print Prize za kvalitu a inovace v tisku a nově také Cena veřejnosti. Odborná porota složená z předních expertů přitom posuzuje obaly podle náročných kritérií, mezi něž patří inovativnost, funkčnost, technické zpracování, design a udržitelnost.

Udržitelnost a inovace

Inovace směřující k udržitelnější budoucnosti hrají v soutěži Obal roku klíčovou roli. Ta totiž skutečně podporuje a oceňuje pokrok v obalovém průmyslu. Budoucnost tohoto odvětví bude stále více formována nejen novými trendy, ale také rostoucími společenskými a environmentálními

požadavky.

Více informací o soutěži a možnost přihlásit se najdete na www.syba.cz.

O Obalovém institutu SYBA

Obalový institut SYBA sdružuje a prosazuje zájmy subjektů činných v sektoru balení, obalů, obalových prostředků, balicích materiálů, balicích strojů a také zájmy výrobců baleného zboží týkající se balení. Jedná se o sdružení firem a odborníků, kteří se podílejí na vývoji, výrobě a využívání obalů a obalových materiálů. Tento institut funguje jako platforma pro sdílení informací, vzdělávání, podporu inovací a spolupráce mezi různými aktéry v obalovém průmyslu.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/verejnost-letos-poprve-rozhodne-o-nejlepsim-obalu/25507>

88